Pumpa vrtna Strend Pro 1100W,5500 l/h
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NAMJENA
- Potopna pumpa je namijenjena za:
• Vodu za piće i kišnica
• Klorirana voda (kao što je u bazenima)
• Industrijska voda
• Zagađena voda s maksimalno 5% suspendiranih tvari i najvećim promjerom od 35 mm
- Potopna pumpa nije namijenjena za:
• Svježu vodu
• Slanu vodu
• Tekućii prehrambeni proizvodi
• Agresivne kemikalije
• Kaustične, zapaljive, eksplozivne ili plinovite tekućine
• Tekućine čija temperatura prelazi 35 °C
• Vodu sa pijeskom i abrazivne tekućine
- Potopne pumpe najčešće se koriste za:
• Odvodnjavanje nakon poplava
• Rezervoari za pumpanje i drenažu (npr. bazeni)
• Crpljenje vode iz bunara i okna
Koristite uređaj samo za njegovu namjenu. Svaka druga uporaba smatra se slučajem zlouporabe. Korisnik/operater, a ne proizvođač, bit će odgovorni za bilo kakvu štetu ili ozljedu uzrokovanu ovom zlouporabom. Imajte na umu da ovaj uređaj nije dizajniran za komercijalnu ili industrijsku uporabu. Jamstvo neće vrijediti ako se oprema koristi u komercijalne, industrijske ili slične svrhe.
TEHNIČKE KARAKTERISTIKE           
POTROŠNJA ENERGIJE             1100W           
NAPON / FREKVENCIJA          230V/50Hz      
MAX. PROTOK                         5500 l/h
MAX. VISINA DIZANJA              max. 35m      
DUBINA URANJANJA                 max. 7m       
DUŽINA KABELA                          10m
                                   
	MODEL 
	MQ 1200 INOX MULTI
	

	MAX. TEMP. VODE 
	35°C
	

	PROMJER CRIJEVA 
	1“ 1-1/4“ 1-1/2“
	

	MAX. Ø MODELA 
	5mm
	

	KLASA ZAŠTITE 
	IPX8
	

	KLASA IZOLACIJE 
	B
	

	TEŽINA 


DIJELOVI PUMPE

	7,5kg


	


1 Držač
2 Držač s utorom za plovak
3 Plivajući prekidač
4 Baza za unos
5 Univerzalni priključak crijeva
OPĆE SIGURNOSNE UPUTE ZA ELEKTRIČNE ALATE
- UPOZORENJE! Pročitajte sva sigurnosna upozorenja i sve upute. Nepoštivanje upozorenja i uputa može dovesti do strujnog udara, požara i/ili teških ozljeda.
1) SIGURNOST NA RADNOM PROSTORU:
- Održavajte radni prostor čistim i dobro osvijetljenim. Pretrpana ili mračna područja dovode do nesreća.
- Nemojte rukovati električnim alatima u eksplozivnoj atmosferi, kao što je prisutnost zapaljivih tekućina, plinova ili prašine. Električni alati stvaraju iskre koje mogu zapaliti prašinu ili pare.
- Držite djecu i osobe u blizini dok rukujete električnim alatom. Ometanja mogu uzrokovati da izgubite kontrolu.
2) ELEKTRIČNA SIGURNOST:
- Utikači za električni alat moraju odgovarati utičnici. Nikada ne mijenjajte utikač ni na koji način. Nemojte koristiti adapterske utikače s uzemljenim električnim alatima. Nepromijenjeni utikači i odgovarajuće utičnice će smanjiti rizik od strujnog udara.
- Izbjegavajte tjelesni kontakt s uzemljenim ili uzemljenim površinama, kao što su cijevi, radijatori, štednjaci i hladnjaci. Postoji povećan rizik od strujnog udara ako je vaše tijelo uzemljeno.
- Ne izlažite električne alate kiši ili mokrim uvjetima. Ulazak vode u električni alat povećava rizik od strujnog udara.
- Nemojte zloupotrijebiti kabel. Nikada nemojte koristiti kabel za nošenje, povlačenje ili isključivanje električnog alata. Držite kabel podalje od topline, ulja, oštrih rubova ili pokretnih dijelova. Oštećeni ili zapetljani kabeli povećavaju rizik od električne energije
šok.
- Kada koristite električni alat na otvorenom, koristite produžni kabel prikladan za vanjsku upotrebu. Korištenje kabela prikladnog za vanjsku upotrebu smanjuje rizik od strujnog udara.
- Ako je rukovanje električnim alatom na vlažnom mjestu neizbježno, koristite napajanje zaštićeno uređajem za zaštitu od diferencijalne struje (RCD). Korištenje RCD-a smanjuje rizik od strujnog udara
3) OSOBNA SIGURNOST:
- Budite oprezni, pazite što radite i koristite zdrav razum kada rukujete električnim alatom. Nemojte koristiti električni alat dok ste umorni ili pod utjecajem droga, alkohola ili lijekova. Trenutak nepažnje tijekom rada s električnim alatima može dovesti do ozbiljnih ozljeda.
- Koristite osobnu zaštitnu opremu. Uvijek nosite zaštitu za oči. Zaštitna oprema kao što su maska ​​za prašinu, neklizajuće zaštitne cipele, zaštitna kapa ili zaštita za uši koja se koristi u odgovarajućim uvjetima smanjit će osobne ozljede.
- Spriječite nenamjerno pokretanje. Provjerite je li prekidač u isključenom položaju prije spajanja na izvor napajanja i/ili baterije, podizanja ili nošenja alata. Nošenje električnih alata s prstom na prekidaču ili napajanje električnih alata koji su uključeni izazivaju nezgode.
- Prije uključivanja električnog alata uklonite sve ključeve za podešavanje ili ključeve. Ključ ili ključ koji je ostao pričvršćen na rotirajući dio električnog alata može dovesti do ozljeda.
- Nemojte pretjerati. U svakom trenutku održavajte pravilan položaj i ravnotežu. To omogućuje bolju kontrolu električnog alata u neočekivanim situacijama.
- Obucite se kako treba. Nemojte nositi široku odjeću ili nakit. Držite kosu, odjeću i rukavice dalje od pokretnih dijelova. Široka odjeća, nakit ili duga kosa mogu se zaglaviti u pokretnim dijelovima.
- Ako su predviđeni uređaji za spajanje uređaja za usisavanje i sakupljanje prašine, provjerite jesu li spojeni i pravilno korišteni. Korištenje sakupljanja prašine može smanjiti opasnosti povezane s prašinom.
4) UPOTREBA I NJEGA ELEKTRIČNOG ALATA:
- Nemojte silom pritiskati električni alat. Koristite odgovarajući električni alat za svoju primjenu. Ispravan električni alat obavit će posao bolje i sigurnije onim za koji je dizajniran.
- Nemojte koristiti električni alat ako ga prekidač ne uključuje i ne isključuje. Svaki električni alat kojim se ne može upravljati prekidačem opasan je i mora se popraviti.
- Odspojite utikač iz izvora napajanja i/ili bateriju iz električnog alata prije bilo kakvih podešavanja, promjene pribora ili spremanja električnih alata. Takve preventivne sigurnosne mjere smanjuju rizik od slučajnog uključivanja električnog alata.
- Električne alate u stanju mirovanja čuvajte izvan dohvata djece i ne dopustite osobama koje nisu upoznate s električnim alatom ili ovim uputama da rukuju električnim alatom. Električni alati su opasni u rukama neobučenih korisnika.
- Održavajte električne alate. Provjerite neusklađenost ili vezanje pokretnih dijelova, lom dijelova i bilo koje drugo stanje koje može utjecati na rad električnog alata. Ako je oštećen, dajte električni alat na popravak prije uporabe. Mnogo nesreća
uzrokuju loše održavani električni alati.
- Držite alate za rezanje oštrim i čistim. Pravilno održavani rezni alati s oštrim reznim rubovima manje će se zaglaviti i lakše ih je kontrolirati.
- Koristite električni alat, pribor i nastavke za alate itd. u skladu s ovim uputama, uzimajući u obzir radne uvjete i rad koji treba izvesti. Korištenje električnog alata za radnje drugačije od predviđenih može dovesti do opasne situacije.
5) SERVIS:
- Neka vaš električni alat servisira kvalificirana osoba za popravak koristeći samo identične zamjenske dijelove. To će osigurati održavanje sigurnosti električnih alata.
SASTAVLJANJE I RAD
RASPAKIRANJE PUMPE
- Pažljivo raspakirajte pumpu i prije nego što je nađete provjerite da ništa od ambalažnog materijala nije bačeno.
PRIJE RADA PUMPE
- Pročitajte sljedeće sigurnosne i upute za uporabu prije nego počnete koristiti potopnu crpku. Upoznajte se sa svim njegovim dijelovima i kako ga pravilno koristiti. Nepoštivanje upozorenja i uputa može dovesti do strujnog udara, požara i/ili teških ozljeda. Držite ovaj priručnik pri ruci za buduću upotrebu. Proslijedite upute zajedno s pumpicom ako ćete je dati nekom drugom.
- Crpka nije namijenjena za korištenje od strane osoba (uključujući djecu) sa smanjenim fizičkim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima ili kojima nedostaje iskustva i znanja o njoj, osim ako su pod nadzorom ili upute o njezinoj uporabi od strane osobe odgovorne za njihovu sigurnost. Držite pumpu podalje od djece kako se ne bi igrala s njom.
- Djeca starija od 3 godine i mlađa od 8 smiju ga uključiti ili isključiti, pod uvjetom da je na svom mjestu i instaliran u normalnom radnom položaju te da su upućeni u njegovu sigurnu uporabu i razumiju potencijalne opasnosti pri korištenju .
- Potopna crpka može se spojiti na bilo koju sigurnu električnu utičnicu od 230 V ~ 50 Hz s 30 mA zaštitnim prekidačem.
- Zaštitite utičnicu od vlage i poplave
- OPREZ! Ako se crpka koristi u blizini bazena ili vrtnih ribnjaka, uključite mrežno napajanje s prekidačem. Nemojte koristiti pumpu ako u bazenu ili vrtnom ribnjaku ima ljudi. Nemojte koristiti pumpu ako u ribnjaku ima riba ili drugih živih bića. Pumpu neka montira električar.
- OPREZ! Prije nego što prvi put uključite potopnu crpku, provjerite sljedeće radi svoje osobne sigurnosti:
• Uzemljenje
• Neutralni vodič
• Prekidač zaostale struje (mora biti u skladu sa standardima energetske sigurnosti i ispravno raditi)
• Električni priključci:
▪ - Štiti od vlage
▪ Podignite ih više ako postoji opasnost od poplave
• Kabel za napajanje:
▪ Zamijenite ako je napuknut, pohaban ili na neki drugi način oštećen. Oštećeni kabel može zamijeniti samo proizvođač ili ovlašteni servis.
- Podesite duljinu kabela prekidača s plovkom na mjesto gdje će se crpka automatski isključiti. Kako bi prekidač za plovak ispravno radio, pazite da plovak i stezaljka kabela nisu preblizu. Provjerite radi li prekidač za plovak ispravno tako što ćete potopnu pumpu staviti u posudu s vodom, rukom staviti plovak u gornji položaj i polako ga pomicati prema dolje. Crpka bi trebala reagirati u skladu s tim kada je električni motor uključen i isključen. Također provjerite da plovak ne dodiruje pumpu prije nego što se električni motor isključi.
- Kada ispuštate tekućine koje mogu uzrokovati štetnu reakciju na vaše tijelo, nosite zaštitnu opremu kao što su naočale i rukavice dok rukujete pumpom i držite se na sigurnoj udaljenosti od tekućine koja se pumpa.
- Provjerite je li pumpa uvijek uronjena u tekućinu dok radi. U suprotnom, kućište crpke neće biti dovoljno hlađeno, što može aktivirati toplinsku zaštitu elektromotora i nakon toga isključiti crpku, što može oštetiti motor.
- Nikada nemojte nositi ili vješati crpku za kod za napajanje ili kabel za plovak.
- Samo ovlašteni servisni centar smije otvarati i popravljati električne dodatke ili unutarnje dijelove crpke.
- Po hladnom vremenu ne ostavljajte pumpu u tekućini ili tekućini kada ne radi. Ako se preostala tekućina koju crpite zamrzne, nikada ne koristite otvoreni plamen ili bilo koji drugi izvor topline za odmrzavanje. Premjestite pumpu na mjesto na sobnoj temperaturi i ostavite smrznutu vodu da se otopi.
PRIPREMA
- Osigurajte crpku u okomitom radnom položaju tako da se ne pomiče niti pada.
- Također provjerite da dovodni kabel pumpe ne uđe ispod pumpe i da se ne može oštetiti.
- Prilikom ugradnje crpke, pazite da se prekidač s plovkom može slobodno pomicati. Blokiranje prekidača s plovkom tako da se ne pomiče dok pumpa radi neće dopustiti da se isključi kada razina tekućine padne i može uzrokovati da crpka radi dok je suha.
- Crpku uvijek postavite uspravno jer je dizajnirana da ne radi kada leži vodoravno.
- Okačite potopnu pumpu za ručku ili je postavite na dno spremnika.
- Kada je crpka ovješena, držite je okrenutu oko svoje okomite osi kako biste izbjegli oštećenje strujnog kabela.
- OPREZ: Nikada nemojte montirati crpku tako da je vješate za odvodno crijevo ili kabel za napajanje.
Upotrijebite uže za ovjes (nije uključeno) da spustite potopnu pumpu u okno, bunar ili podrum.
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- Kako bi pumpa ispravno radila, zaštitite dno spremnika od prljavštine i velikih naslaga. Ako u spremniku postoji nešto što može negativno utjecati na rad crpke, uklonite to prije potapanja crpke.
- Ako razina vode previše padne, svi sedimenti u spremniku brzo će se osušiti i spriječiti ponovno pokretanje crpke. Stoga redovito provjeravajte potopnu pumpu.
- Plovak se može podesiti kako bi se pumpa brzo pokrenula.
NAPOMENA: Spremnik crpke trebao bi imati najmanje 40 × 40 × 50 cm slobodnog prostora kako bi se plovak s prekidačem mogao slobodno kretati.

RAD
- Prije pokretanja crpke provjerite i uvjerite se:
• Crpka je postavljena na dno spremnika ili okna
• Crijevo je ispravno montirano
• Crpka je spojena na sigurnu električnu utičnicu od 230 V ~ 50 Hz s prekidačem diferencijalne struje od 30 mA.
• Voda ili vlaga ne dolaze u dodir s kabelom za napajanje i električnom utičnicom
• Nikada nemojte dopustiti da crpka radi na suho
UKLJUČIVANJE PUMPE
- Potopna pumpa je opremljena utikačem otpornim na udarce koji je u skladu s relevantnim standardima.
- Može se spojiti na bilo koju sigurnu električnu utičnicu od 230 V ~ 50 Hz s prekidačem diferentne struje od 30 mA.
- OPREZ! Ako su pumpa ili utikač na bilo koji način oštećeni, ne pokušavajte ih sami popraviti. Obratite se ovlaštenom servisu.
- Utaknite utikač u utičnicu.
ISKLJUČIVANJE PUMPE
- Izvucite utikač iz zidne utičnice
PROBLEMI I RIJEŠAVANJE ISTIH
                PROBLEM                                                       UZROK                                                      RIJEŠENJE
Pumpa se ne pokreće                                           - Nema napajanja.                                - Provjerite napajanje.
                                                                        Prekidač s plovkom nije uključen.            - Pomaknite plovak na viši položaj.
Nema protoka                                               - Začepljeno usisno cjedilo.                         Usisno cijedilo isperite vodom
                                                                         - Prekrivljeno tlačno crijevo.                        Ispravite crijevo   
Pumpa se ne zaustavlja                         - Pumpa ne može pasti prema dolje.          - Postavite pumpu ispravno na dno spremnika.
Nedovoljan protok                                  - Začepljeno usisno cjedilo.                                 Očistite usisno cijedilo
                                                                      Slabi protok „prljave“ vode                      Očistite pumpu, usis i privat od crijeva
Pumpa se isključuje nakon kratkog vremena:
                                                 Prljava voda zaustavlja toplinski osigurač pumpe    Uklonite utikač dovoda. Očistite pumpu i spremnik
		              Prevruća voda - zaustavlja toplinski osigurač crpke   Pazite da max. Temperatura ne pralazi 35 °C
ODRŽAVANJE
- Potopna pumpa je visokokvalitetan proizvod koji ne zahtijeva održavanje i podliježe nekoliko kontrola izlaza. Preporučuju se periodične provjere i održavanje kako bi se osigurao dug životni vijek i neprekidan rad.
- Isključite crpku i izvucite utikač prije svake provjere ili održavanja.
- Ako se pumpa često nosi kada se koristi, isperite je čistom vodom nakon svake upotrebe.
- Ako je postavljen na stabilnom mjestu, provjerite svaka tri (3) mjeseca radi li plovni prekidač.
- Uklonite sav talog koji se nataložio unutar pumpe mlazom vode.
- Očistite dno spremnika od blata svaka tri (3) mjeseca.
Uklonite sve naslage na plovku čistom vodom.
Čišćenje rotora pumpe
- Ako se u tijelu crpke nakupi prekomjerna prljavština, uklonite usisnu košaru s pumpe i isperite rotor crpke čistom vodom.
- VAŽNO! Nemojte rastavljati rotor crpke niti stavljati bilo koji drugi dio crpke ili predmet na njega.
ZAŠTITA OKOLIŠA
Ispravno odlaganje ovog proizvoda: Ova oznaka prikazana na proizvodu i njegovoj literaturi ukazuje na to da se ova vrsta proizvoda ne smije odlagati s kućnim otpadom na kraju svog radnog vijeka kako bi se spriječila moguća šteta po okoliš ili ljudsko zdravlje. Stoga se pozivaju kupci da isporuče na ispravno zbrinjavanje, razlikuju ovaj proizvod od drugih vrsta odbijanja i recikliraju ga na odgovoran način, kako bi ponovno koristili ove komponente. Kupac se stoga poziva da kontaktira lokalni ured dobavljača za relevantne informacije o diferenciranom prikupljanju i recikliranju ove vrste proizvoda.
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